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Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in gebuchter Kabinenkategorie

- Vollpension an Bord (Frühstück, 3-Gang

Mittagessen als Wahlmenü, Kaffeestunde mit

Kuchen, 4-Gang-Abendessen als Wahlmenü,

Mitternachtssnack)

- 1x 5-Gang-Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive-Getränkepaket: Hauswein

rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies

Bier, Mineralwasser, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Kaffee und Tee (SB-Automat)

immer von 9-24 Uhr inklusive

- Willkommenscocktail

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

retour

- Erfahrene Reise Riese-Reiseleitung

- Bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Der Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt

und kleine Aufmerksamkeit in der Kabine bei

Ankunft in der Suite, bevorzugte

Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte

Buchungsmöglichkeiten für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite.

Nicht enthaltene Leistungen: Persönliche Ausgaben,

Landausflüge, Getränke außerhalb des

Getränkepaketes, Trinkgelder (freiwillig). Wir

empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung,

Örtliche Abgaben (Touristensteuern,

Übernachtungstaxen o.ä.)

Termine & Preise:

27.04.2024 - 13.05.2024 - ReiseRiese PRESTIGE

2-Bett Grand Suite Oberdeck

französischer Balkon - Laut

Ausschreibung

5548 €

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

2848 €

2-Bett Mitteldeck Alleinnutzung

Fenster - Laut Ausschreibung

4048 €

2-Bett Mitteldeck Fenster - Laut

Ausschreibung

3248 €

2-Bett Mitteldeck superior

Alleinnutzung Panoramafenster zu

öffnen - Laut Ausschreibung

4948 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

3748 €

2-Bett Mitteldeck vorn Fenster - Laut

Ausschreibung

3048 €

2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

4148 €

2-Bett Suite Oberdeck französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

4948 €

Main-Donaukanal und Höhepunkte an der Donau - 17 Tage

Erleben Sie auf dieser Flusskreuzfahrt die malerischen Landschaften des Main-Donaukanals und entdecken Sie

weitere faszinierende Orte entlang der Donau bis hin zur ungarischen Hauptstadt Budapest. Erkunden Sie

wunderschöne Städte wie Regensburg, Wien und Bratislava, und lassen Sie sich von der Kultur und der Geschichte

der Orte verzaubern. Erleben Sie unvergessliche Momente und lassen Sie sich von der einzigartigen Atmosphäre

einer Flusskreuzfahrt verzaubern. 

Genießen Sie alle Annehmlichkeiten der ReiseRiese Prestige auf einmal. Entspannen Sie auf dem Sonnendeck oder

lassen Sie sich kulinarisch verwöhnen. Neben der Gourmetküche haben die Passagiere Zugang zu komfortablen

Kabinen und optional buchbaren Führungen zu historischen und kulturellen Sehenswürdigkeiten. Die komfortable

Unterbringung an Bord und das abwechslungsreiche Ausflugsprogramm machen diese Flusskreuzfahrt zu einem

unvergesslichen Erlebnis. 

27.04. Düsseldorf

Die Flusskreuzfahrt auf dem Main-Donau-Kanal und der Donau startet in Düsseldorf. In der Regel legen die Schiffe

in der Nähe der Theodor-Heuss-Brücke, an der bekannten Düsseldorfer Uferpromenade an. (Den genauen Standort

erfahren Sie etwa 10 Tage vor Reiseantritt.) Nach einem köstlichen Vier-Gänge-Menü an Bord der ReiseRiese

Prestige können Sie an diesem ersten Tag der Kreuzfahrt die Aussicht auf die vorbeiziehende Landschaft genießen

und sich mit anderen Passagieren bekannt machen. 

28.04. Andernach

Andernach ist bekannt für seine historische Altstadt und den beeindruckenden Kaltwasser-Geysir. Die Altstadt von

Andernach bietet zahlreiche Sehenswürdigkeiten wie das Runde Haus, das Kornpforte Rheintor und der

Schlossgarten. Der Kaltwasser-Geysir ist der höchste seiner Art in Europa und sorgt regelmäßig für spektakuläre

Fontänen. 

Landausflug: Stadtführung und Kaltwassergeysir

 29.04. Mainz

Mainz ist bekannt für seine historische Altstadt mit dem beeindruckenden Dom und der Gutenberg-Druckerei. Der

Dom ist eine der bedeutendsten gotischen Kirchen Deutschlands und wurde im 10. Jahrhundert erbaut. Die

Gutenberg-Druckerei ist das Geburtshaus des Buchdrucks und beherbergt heute ein Museum, das die Geschichte der

Druckkunst erzählt. Besucher können hier originalgetreue Nachbauten der ersten Druckmaschinen bestaunen und

erfahren, wie Johannes Gutenberg die Welt revolutionierte.

Landausflug: Stadtrundgang Mainz

 30.04. Miltenberg

Miltenberg, auch bekannt als "Die Perle des Mains", ist eine charmante Stadt in Bayern. Mit seinen malerischen

Fachwerkhäusern und engen Gassen ist Miltenberg ein beliebtes Ziel für Touristen und Einheimische

gleichermaßen. Das Schnatterloch, der historische Marktplatz von Miltenberg, ist ein besonderes Highlight und lädt

zum Verweilen und Genießen ein. Hier findet man zahlreiche Restaurants und Cafés, die regionale Spezialitäten

anbieten. Ein weiteres Highlight ist die Burg Mildenburg, die hoch über der Stadt thront und einen

atemberaubenden Blick auf das Maintal bietet.

Landausflug: Stadtrundgang Miltenberg

 01.05. Würzburg

Entdecken Sie Würzburg, eine charmante Stadt, die für ihre barocke Architektur und ihre Weinberge bekannt ist.

Besuchen Sie die Residenz, ein UNESCO-Weltkulturerbe, und genießen Sie den Blick auf den Main von der Alten

Mainbrücke aus. Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, die regionalen Weine zu probieren und durch die malerischen

Gassen der Altstadt zu schlendern.
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Landausflug: Stadtrundgang Würzburg mit Besuch der Residenz

Landausflug: Ausflug Rothenburg o.d. Tauber

 02.05. Bamberg

Die Weltkulturerbe-Stadt Bamberg ist eine der schönsten Städte Deutschlands und bekannt für ihre historische

Altstadt. Die Stadt liegt in Oberfranken und ist von zahlreichen Sehenswürdigkeiten geprägt, wie zum Beispiel dem

Bamberger Dom, der Alten Hofhaltung oder dem Alten Rathaus. Bamberg ist auch für seine Bierkultur berühmt und

beherbergt viele Brauereien, die alle einzigartige Biere brauen. Außerdem sollten Sie "Klein Venedig" einen Besuch

abstatten, einer malerische Gegend entlang des Flusses Regnitz mit vielen Fachwerkhäusern und Booten.

Landausflug: Ausflug Bamberg

 03.05. Nürnberg

Nürnberg mit seiner imposanten Stadtmauer und den historischen Fachwerkhäusern ist eine der schönsten Städte

Deutschlands. Die Stadt hat auch eine reiche Geschichte, die bis ins Mittelalter zurückreicht. Besucher können das

Albrecht-Dürer-Haus besichtigen, in dem der berühmte Künstler geboren wurde. Auch die Kaiserburg ist ein

beeindruckendes Bauwerk und ein wichtiger Teil der Geschichte Nürnbergs. Darüber hinaus ist die Stadt auch

bekannt für ihre kulinarischen Spezialitäten wie Nürnberger Bratwürste und Lebkuchen.

Landausflug: Stadtrundfahrt Nürnberg

 04.05. Kelheim

Kelheim, wo die Altmühl in die Donau mündet, ist eine malerische Stadt. Sie ist bekannt für ihre historischen

Gebäude und ihre Lage am Fluss. Besonders sehenswert sind das Kloster Weltenburg und die Befreiungshalle auf

dem Michelsberg. Ein Ausflug per Schiff zum Donaudurchbruch und zum Kloster Weltenburg ist ebenfalls sehr

empfehlenswert, um die beeindruckende Landschaft der Region zu erleben. Das Kloster ist auch für sein Bier

bekannt, das von vielen als das beste in Bayern angesehen wird.

Landausflug: Ausflug Donaudurchbruch und Kloster Weltenburg

 05.05. Regensburg

Regensburg ist die letzte nahezu vollständig erhaltene mittelalterliche Großstadt Deutschlands. Deshalb ist sie

heute auch ein beliebtes Ziel für Touristen, die die Altstadt mit ihren engen Gassen, malerischen Plätzen und

zahlreichen Kirchen besichtigen möchten. Die beliebtesten Sehenswürdigkeiten sind der Dom St. Peter, die

Steinerne Brücke und das Schloss Thurn und Taxis. Regensburg ist auch bekannt für seine kulinarischen

Spezialitäten wie die Regensburger Würstchen und das Bier aus der Brauerei Kneitinger oder der Brauerei

Bischofshof.

Landausflug: Stadtrundgang Regensburg

06.05. Passau

Passau hat den Beinamen "Dreiflüssestadt", da hier die Flüsse Donau, Inn und Ilz zusammenfließen. Die Stadt ist

auch bekannt für ihre barocke Architektur und ihre historische Altstadt. Die Passauer Altstadt ist auf einer Halbinsel

zwischen den Flüssen Donau und Inn gelegen und beherbergt zahlreiche Sehenswürdigkeiten wie den

Stephansdom und das Alte Rathaus. Darüber hinaus ist Passau ein wichtiger Knotenpunkt für Schifffahrten entlang

der Donau.

Gegen Abend legen Sie in Passau ab und passieren die Schlögener Schlinge, eine beeindruckende Flussschleife, die

sich durch das enge Tal der Donau windet. Von hier aus geht es weiter in Richtung Wien und Budapest, wo Sie

weitere kulturelle Höhepunkte erwarten. 

07.05. Wien

Entdecken Sie Wien bei dieser Flussreise entlang der Donau. Besuchen Sie bekannte Sehenswürdigkeiten wie den

Stephansdom oder das Schloss Schönbrunn und lassen Sie sich von der Kultur und Geschichte Wiens verzaubern.

Spazieren Sie die Ringstraße entlang und bewundern Sie die prachtvollen Gebäude wie das Parlament oder das

Burgtheater. Bummeln Sie auch durch die berühmte Kärntner Straße mit ihren zahlreichen Geschäften und Cafés.

Wenn Sie eine Pause vom Trubel der Stadt brauchen, empfiehlt sich ein Besuch im Wiener Prater oder ein

Spaziergang durch den idyllischen Stadtpark. Genießen Sie auch die kulinarischen Köstlichkeiten Wiens, wie

Sachertorte und Wiener Schnitzel, in einem der vielen traditionellen Cafés oder Restaurants. 
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Landausflug: Stadtrundfahrt Wien

Landausflug: Konzertabend

 08.05. und 09.05. Budapest

Bei dieser Flusskreuzfahrt verbringen Sie zwei Tage in Budapest. Entdecken Sie die prächtige Architektur der Stadt,

besuchen Sie das berühmte Parlamentsgebäude und genießen Sie die Aussicht vom Burgberg. Weitere Höhepunkte

sind die beeindruckende Kettenbrücke und die Thermalbäder, für die Budapest bekannt ist. Ein Besuch des Marktes

in der Großen Markthalle ist ebenfalls empfehlenswert, um lokale Spezialitäten und Souvenirs zu kaufen. Probieren

Sie unbedingt die traditionelle ungarische Küche mit Gerichten wie Gulasch und Langosch. Wenn Sie Zeit haben,

lohnt sich auch ein Ausflug in das Széchenyi-Bad, eines der größten Thermalbäder Europas, um sich zu entspannen

und die Heilwirkung des Wassers zu genießen.

Landausflug: Stadtrundfahrt Budapest

Landausflug: Lichterfahrt

Am zweiten Tage können Sie den Ausflug in die Puszta Landschaft buchen (optional), wo Sie eine traditionelle

Pferdeshow erleben und die Weite der ungarischen Steppe mit den Paprikafeldern bewundern können. Hier haben

Sie die Möglichkeit, typische ungarische Gerichte zu probieren und einen Einblick in das Leben der wagemutigen

Reiter zu bekommen.

Landausflug: Puszta-Ausflug

 10.05. Bratislava

Bratislava das frühere Preßburg ist die Hauptstadt der Slowakei und liegt im Südwesten des Landes an der Donau.

Die Stadt hat eine reiche Geschichte, die bis in die Römerzeit zurückreicht und früher ein wichtiger Handelsplatz und

kulturelles Zentrum war. Heute ist Bratislava eine moderne Stadt mit vielen Sehenswürdigkeiten, darunter das

Schloss Bratislava, die St. Martins-Kathedrale und die Altstadt mit ihren engen Gassen und historischen Gebäuden.

Bratislavas Donaubrücke mit der "fliegenden Untertasse" ist ein weiteres Wahrzeichen der Stadt und bietet einen

atemberaubenden Blick auf die Donau und die Umgebung. Auch kulinarisch hat Bratislava einiges zu bieten, mit

traditionellen Gerichten wie Bryndzové halusky oder lokalen Weinen aus der Umgebung.

Landausflug: Stadtrundfahrt/-gang Bratislava

Landausflug: Schloss Hof

 11.05. Melk

Melk ist eine Kleinstadt in Österreich, die für ihre barocke Stiftskirche und ihre idyllische Lage am Fluss bekannt ist.

Das Stift Melk ist ein berühmtes Benediktinerkloster, das im 11. Jahrhundert gegründet wurde und heute noch aktiv

ist. Die Stiftskirche gilt als Meisterwerk des Barockstils und beeindruckt Besucher mit ihrer prachtvollen

Ausstattung. Sie beherbergt eine der ältesten Bibliotheken Europas und ist ein beliebtes Touristenziel in der Region.

Landausflug: Schönheiten der Wachau

 12.05. Linz

In der Vergangenheit war Linz eine bedeutende Industriestadt mit einem Schwerpunkt auf Stahlproduktion. Heute

hat sich die Stadt zu einem wichtigen Kultur- und Technologiezentrum entwickelt, das auch als UNESCO City of

Media Arts ausgezeichnet wurde. Mit einer reichen Geschichte und Kultur bietet Linz seinen Besuchern außerdem

eine Vielzahl von Sehenswürdigkeiten, darunter das Ars Electronica Center, das Lentos Kunstmuseum und das

Schlossmuseum Linz. Zudem ist Linz auch bekannt für seine kulinarischen Spezialitäten wie die berühmte Linzer

Torte und das Linzer Bier.

Landausflug: Stadtrundfahrt

Landausflug: Salzkammergut

 13.05. Passau

Zurück in Passau treten Sie hier Ihre Heimreise an und nehmen unvergessliche Erinnerungen an eine besondere

Reise durch die schönsten Städte entlang der Donau und des Main-Donau-Kanals mit nach Hause. Ein letztes

Frühstücksbuffet im Panorama-Restaurant des Schiffes rundet Ihre Reise ab und gibt Ihnen die Möglichkeit, sich

von der Crew und Ihren Mitreisenden zu verabschieden. 
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Datum Hafen An Ab Geplante Ausflüge

(fakultativ)

27.04. Düsseldorf  - 18:00 Einschiffung ab 16:00

28.04. Andernach 08:00  - Stadtführung und

Kaltwassergeysir

29.04. Andernach  - 04:00

29.04 Mainz 14:00 20:00 Stadtrundgang Mainz

30.04. Miltenberg 13:00 19:00 Stadtrundgang

Miltenberg

01.05. Würzburg 13:00 19:00 Stadtrundgang

Würzburg mit Besuch

der Residenz; Ausflug

Rothenburg o.d.

Tauber

02.05. Bamberg 14:00 21:00 Ausflug Bamberg

03.05. Nürnberg 08:00 18:00 Stadtrundfahrt

Nürnberg

04.05. Kelheim 09:00 15:00 Ausflug

Donaudurchbruch und

Kloster Weltenburg

04.05. Regensburg 19:00  -

05.05. Regensburg  - 19:00 Stadtrundgang

Regensburg

06.05. Passau 08:00 17:00

Schlögener Schlinge  -  - Passage

07.05. Wien / Österreich 13:00 23:00 Stadtrundfahrt,

Konzertabend

08.05. Budapest / Ungarn 15:00  - Stadtrundfahrt,

Lichterfahrt

09.05. Budapest / Ungarn  - 15:00 Puszta-Ausflug

10.05. Bratislava / Slowakei 08:00 14:00 Stadtrundfahrt/-gang,

Schloss Hof

11.05. Melk / Österreich 12:00 18:00 Schönheiten der

Wachau

12.05. Linz / Österreich 08:00 20:00 Stadtrundfahrt,

Salzkammergut

13.05. Passau 08:00  - Ausschiffung ab 08:30

Die Nutzung des Sonnendecks ist zwischen Frankfurt und Regensburg auf Grund niedriger Brückendurchfahrten nur

sehr eingeschränkt möglich. / Änderungen im Reiseablauf vorbehalten.

ReiseRiese PRESTIGE

Allgemeine Daten

Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH

Baujahr/Renovierung: 2002/2019/2021

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11 m / 1,5 m; 4 Decks

Passagiere/Kabinen: 135/69

Besatzung: 36

Zahlungsmittel: Euro, Deutsche EC-Karte, Visa-/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: Deutsch

Ihre Kabine 

Alle Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Alle Kabinen verfügen über eine

individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrtgebiet), Haartrockner,

Tisch, Sitzmöglichkeiten, Safe, Schiffstelefon, ausreichend Stauraum und sind ca. 15 qm groß. Die Kabinen auf dem
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Hauptdeck verfügen über ein kleines Fenster (nicht zu öffnen). Die Kabinen auf dem Mitteldeck verfügen über zwei

große Fenster (nicht zu öffnen). Die komfortabel ein halbes Deck höher gelegenen Kabinen der Kategorie

Mitteldeck superior verfügen über ein großes Panoramafenster (zu öffnen). Die 2-Bett Kabinen auf dem Oberdeck

verfügen über französische Balkone.

An Bord gibt es darüber hinaus vier ca. 21 qm große Suiten auf dem Oberdeck mit französischem Balkon sowie eine

Grand Suite mit ca. 28 qm Größe, die statt der Dusche über eine Badewanne verfügt. Alle Suitengäste erhalten

unser Der Reise Riese-Premiumpaket, unter anderem erwartet Sie 1 Flasche Sekt und eine kleine Überraschung in

Ihrer Kabine bei der Anreise, bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte Buchungsmöglichkeiten

für Landausflüge, zur Nutzung in der Kabine, Kaffee-/Teezubereiter in der Suite u.v.m. 

Atmosphäre an Bord 

Unsere ReiseRiese PRESTIGE begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung 

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. Für Unterhaltung am Abend sorgt hier unser Bordmusiker mit Live-Musik. Die Atmosphäre in der

Lounge ist entspannt und einladend, perfekt für einen gemütlichen Abend an Bord. 

Auf dem Oberdeck können Sie sich mit Ihrem Lieblingsbuch in die Bibliothek zurückziehen. In unserem

Panoramarestaurant begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit

und festem Sitzplatz. 

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich zur Verfügung (Laufband, Heimtrainer). 

Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen- als auch

Schattenplätze. Ein Lift verbindet das Mittel- mit dem Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung.

ReiseRiese Prestige Deckplan
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